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Nr. 3  80. årgang - 3. kvartal  2026 

God sommer! 

Foto Ebbe    
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Klub for Berejste Håndværkere i Helsingør 

Bestyrelsesliste efter ordinær generalforsamling 26. april 2026 

 Alle valg til bestyrelsen er to årige. 

 Formand   

   Michal Nagel                 På Valg        2027 

   Tlf. 23 71 96 88 

   michael.nagel@49215000.dk 

 

 Næstformand            
        På Valg   2028 

    

    

  

 Kasserer         
         På Valg             2026 

 

            

     

Sekretær   Jan Ibsen                På Valg        2027 

   Tlf. 30 70 96 69 

      janlone@stofanet.dk  

                        

Bisidder 1                                      
      På Valg            2028  
  

  

   

Bisidder 2          På  Valg            2028
                   

     

 

 

Bisidder 3                                    

 

                      

 

         

      Besøg i Hulen sgj1@outlook.dk Tlf. 27 26 90 00   

Naverhulen      Naverhulen Sct. Annagade 21. 3000 Helsingør 
      Hjemmeside: www.naverhulen.dk 

      E-mail: naverhulen@naverhulen.dk 

Ørn Ott Simonsen 

Tlf. 23 43 01 21 

oern-simonsen @ jubi.dk 

Bjarne Ipsen 

Tlf. 30 70 96 69 

tobipsen@gmail.com 

     På Valg            2027 Per Rasmussen 

Tlf. 20 69 65 62 

per-ras@mail.tele.dk 

Bo Nielsen 

Tlf.23 26 15 01 

info@vvsbo.dk 

Willi Rubin 

Tlf. 21850456 

willirubin@live,dk 
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 Hulemøde 10. april 2026. 

 Klokken 1700 hamrede formanden stokken i dørken - silentium svende og velkommen. 

Herefter  blev vor nationalsang afsunget, med Stefan so forsanger 

Formanden oplyste om forskellige tiltag i klubben, hvor Redaktionen vil referere til formandens detaljere-
de beretning andetsteds i Naven. 

Der vor to optagelser. Åsmund Christensen og Frank Meisner. begge lokalpatrioter fra Helsingør. 

Herefter blev Lars silketryk lokket ind i salen hvor ham fortalte om aftenens menu,som var. 

Skipperlabskovs efter gammel 'sønnejysk' opskrift, og Pandekager med appelsin flødecreme. 

De to kandidater blev optaget uden blodsudgydelser 

Herefter blev maden serveret i skål der var der 'monteret' hakker purløg og smørhuller. 

Normalt finder Naverspind  omkring det runde bord og overrækkelser af Famous Grouse  efter desserten 
og senere op aftenen, men her skete det inden desserten kom på bordet. 

Der var 52 tilmeldte og alle havde en dejlig aften        

Optagelse. 

 

 

 

 

 

 

 

 

866. Frank Meisner Har arbejdet med Tagpap, Jord og Beton, Bygningsmaler. Optages efter §2. 

867. Åsmund Christensen Har arbejdet som Maskinarbejder, Optages efter §2, 

Velkommen i Hulen! 

       Frank                         Åsmund 
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Danserindebrønden i Helsingør! 

Mindesmærket som brygger Carl Jacobsen fra Carlsberg ikke kunne lide!  

 

 

 

 

 

 

 

 

Danserindebrønden i Grønnehaveanlægget. 

Danserindebrønden står i det lille anlæg på hjørnet af Kronborgvej og Allegade ved vejen til Nordhav-
nen. Skulpturen er udført af billedhugger Rudolph Tegner på bestilling af brygger Carl Jacobsen (ham 
med Carlsberg), der i 1910 bad flere billedhuggerne og også Rudolph Tegner om udkast til et mindes-
mærke, der skulle hædre balletten. Som mæcen (velynder) havde Carl Jacobsen selv ganske bestemte 
meninger om monumentets udformning, og valget faldt på Tegner. Tre kvinder fra Den Kongelige Ballet 
stod model til de dansende kvinder på brønden. Deres navne er indgraveret på kanten: Elna Laues-
gaard, Emilie Smith og Grethe Ditlevsen. Både de tre kvinder og brønden er støbt i bronze. Da statuen 
blev afsløret i 1913, var den placeret i Kongens Have ved Rosenborg Slot i København. Men brygger 
Jacobsen kunne ikke lide udformningen og i 1915 blev den flyttet til plænen nær Sølvgade, og her stod 
Danserindebrønden (”gemt væk”) til den i 1933 blev flyttet til Helsingør. 

Flytningen af statuen fra København til Helsingør. 

Rudolph Tegner var utilfreds med skulpturens placering i Kongens Have, og henvendte sig til borgme-
ster Peder Christensen og foreslog Danserindebrønden flyttet til Helsingør. Ny Carlsberg fondet overlod 
med glæde skulpturen til Helsingør og den 20. marts 1934 var Danserindebrønden på plads. Det var 
først i forbindelse med flytningen til Helsingør, at den kom til at fungere som vandkunst. I begyndelsen 
kun beskedent med en vandstråle i midten af kobberkummen, men i 1937 kom granitbassinet til, tegnet 
af landskabsarkitekten G. N. Brandt, og indgår som en del af ”Grønnehaveanlægget” omkring Danserin-
debrønden med skiftende blomster pragt. 

I 1934 stod Danserindebrønden meget tættere på Helsingør Værft men udvidelser  

på værftet og opførelsen af ringmuren i 1941 nødvendiggjorde flytning på 25 meter til nuværende place-
ring. Ringmuren skulle skjule værftets mange ”rodede” - men nødvendige aktiviteter for borgerne. 

Tekst fra Helsingør Leksikon på Internettet og Helsingørs Museums bog ”Monumenternes Helsingør”. 
Udgivet i 1997. 

     Teksten er redigeret til ”Naven” af Skriverkarlen. Juni 2014.  
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”Den frivillige bager” holdt åbent hus i Hulen 23. maj 

Per Toft alias Per Bager fyldte60 år den 21. maj 2026 

Det var fint vejr og god søgning ved det åbne hus. I gården var grillmester Jes Nielsen i gang med gril-

len og i køkkenet arbejde Lars Silketrykker og fødselaren med  tilbehøret til grill maden. Dejlige salater 

med dressing og kartoffelsalat og flute og diverse grillet kød. Senere blev der serveret to store flotte 

lagkager som Per Bager selv var mester for. H.C. var humpelmester og sørgede for gæsternes behov 

for drikkevarer og Brian Drejer gik til hånde og var bakstørn. Flere andre hjalp til. Et meget fint arrange-

ment. 

På et tidspunkt bad Claus Birch om at vi samledes i Hulen og Claus holdt en tale for Per Bager og over-

rakte ham en milepæl, navergram og naversnaps samt  ”folkegave”. Claus var reserve for vores for-

mand som var rejst på ferie, men havde skrevet talen. Uddrag af den holdte tale: Per Toft blev optaget i 

Klubben i oktober 2003 for mellem 22 og 23 år siden. Du blev optaget som svend med rejsetid i Eng-

land, Skotland, New Zealand, Australien og Sverige samt Grønland. Pet Bager har altid været meget 

aktiv i Naverklubben, både i køkkenet og en tid også som humpelmester og kage- og lagkage fabrikant 

(”den frivillige bager”.) Og du er altid i godt humør. Og for øvrigt elsker du at 

spille klør bonde. Du er også glad for at køre på motorcykel. 

 

 

 

”Den frivillige bagers” 2 fødselsdags lagkager. Mums  

I vores gård hænger en bagerkringle som er bagermestrenes laugsmærke. 

Kringlen er en gave fra Per Bager til Klubben. Kringlen har oprindeligt hængt ved Pers morfar som var 

bagermester i ”Mønsterbageriet” i Faxe Ladeplads.    Tekst og fotos Skriverkarlen.  
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Besøg i Hulen af to tyske farende svende. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
. 
 
 
 
                             Foto: Steen W. Nielsen  
 
To kvindelige tyske Wandrergesellen kom på besøg i Naverhulen 17.+18.03.2026. 
De kom fra Sverige hvor de havde besvær med at få kørelejlighed. De farende svende er et næsten 
ukendt begreb i Sverige og deres sorte tøj har måske virket afskrækkende på bilisterne. Naverhulen 
blev ringet op fra en af færgerne 
I ”Øresundslinjen” (i øvrigt af en skibsassistent, der er goskendt til optagelse i Klubben) og humpelme-
ster Jes Nielsen sagde at de var velkomne. 
De ankom til Naverhulen og fik ”fodtøjs penge” efter de gældende regler. 
Ørn Simonsen sørgede for nattely hos ”MC 777” og fulgte dem derhen. 
Om onsdag 18.03 ville de komme tilbage til Hulen for at blive indskrevet i vores særlige ”besøgsbog” 
mod forevisning af vandrerbogen (den hedder en flip) og til stemplet i Naverhulens og underskrift. Det 
klarede humpelmester Willi Rubin. 
De havde også et ønske om at kunne vaske tøj i vores vaskeri. Det skete. Sammen med Ørn Simonsen 
var de også på besøg på Helsingør Rådhus. 
Den ene er uhrmacher (urmager). Hvad laver en urmager i disse tider med elektroniske ure? De vedlige 
holder og reparerer ure i kirketårne, rådhuse og andre steder med gamle, mekaniske ure. Et gammelt, 
ædelt håndværk. 
Den anden er konditor som i bagerier og på restauranter kreerer konditorkager som på tysk hedder 
”Törtchen”. Tyskland har en stor tradition inden for kager.  
Bemærk på fotoet at svenden til venstre har ”ehrbarkeit” på (en slags naverslips) der fortæller om hvor 
længe svenden har været farende svend. 
Hun har rejst i 1½ år. Svenden til højre er ”junggesell” med første års rejse tid. Hun har rejst i syv måne-
der. Der for uden ehrbarkeit De har rejst sammen i denne tid 

Skriverkarlen 18.03.26 
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 Wandergesell fra Schweiz i Naverhulen. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Matthias Zimmermann (Kusch)  Matthias med ranslen på ryggen og staven i hånd  

  Foto: Claus Birch      Foto: Ole O. Hansen. 

Onsdag 15.04.26. Hr. og fru Jan Thomsen så denne wandergesell ved Rungsted Havn og samlede ham 
op og kørte ham til Hulen. Til fods var han på vej til Helsingborg og han fulgte de ældgamle tyske regler 
med at rejse uden at købe billetter til transport men gerne rejse på tommelfingeren ((Blaffe). 

Han blaffede dog ikke men Jan Thomsen kontaktede ham er tilbød ham køretur til Helsingør. I bilen 
fortalte Jan om Naverhulen i Helsingør og den ville han gerne besøge. Ved ankomsten ringede Claus 
Birch efter Ørn Simonsen og bad ham komme og hjælpe svenden med nattelogi og besøg i Naverhulen 
torsdag til at blive indskrevet i vores gæstebog for rejsende svende og få fodtøjs hjælp (det er penge) 
og til at få slukket tørsten. Har vandret/rejst siden januar 2022. 

Om torsdagen startede Matthias med at tage ranslen på ryggen med remmen korrekt over venstre skul-
der og staven (en stenz) i hånden og fremsagde sin svenderemse som beviser at han er en ”zûnftig 
Gesell (dansk: retskaffen svend), Det var en temmelig lang remse men helt ifølge de ældgamle traditio-
ner for rejsende svende (tømrer). 

Han skrev dette på tysk i Naverhulens ”gæstebog” (Oversat af Skriverkarlen), 

Kusch Matthias, Retskafne Fremmedskrevne Tømrersvende. Født i 2002 i Krenzhagen ved              
Bodensøen. Mange tak for jeres bestænkning og logi. Kusch Matthias. 16.04.2026. 

Der var flere svende i Hulen, heraf formand Michael, næstformand Lars, Jarl Eriksen og Skriverkarlen. 
Svendene kvitterede med flere af vores ”skålesange” og Jarl hentede harmonikaen og gav os 
”Minderne” med stående svajende omkvæd. Denne sang stod i Matthias wandergesell sangbog som 
han fandt frem fra jakkelommen. Matthias var meget glad for denne oplevelse i Naverhulen. 

’Matthias hedder i mindst 3 år og 1 Matthias Zimmermann (tømrer) for de tyske wandergesellen ”mister” 
deres rette efternavn og får deres fag som efternavn. Grunden til dette navne system er at det er lettere 
for håndværksmestre at opdage rejsende, ledige håndværkere hvis de har brug for arbejdskraft. Har 
rejst i 4 år med Tyskland og Danmark. Han har været i Ribe i 4 måneder og taler lidt dansk. 

 Han har også rejst i Chile og været på Påskeøen i Stillehavet og kortvarigt arbejdet som tømrersvend 
ved byggeri af boliger begge steder. 

Nu er han på vej til  på vej til Sverige og måske Norge. Begge steder for at søge arbejde.  Fredag den 
17. april ville han stå ved Øresundslinjens færger for at få kørelejlighed op i Sverige.  

Måske med en lastbil.  

Skriverkarlen .  
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GEFION BODEGA 
V/HENRIK JAKOBSEN 

GEFIONSVEJ 45D 3000 HELSINGØR 

ÅBNINGSTIDER 

Mandag- Torsdag åben fra KL 11- 22+ 

VVS & Varmeteknik Helsingør ApS  

       Aut. Vvs installatør 

       Tlf. 23 26 15 01 

      En lun ven i vinterkulden 

  Bo Nielsen 

Vand– Varme-Gas-Ventilation. 
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Side 9 Naven! 

Titlen tilfalder denne gang Per k Jensen i daglig tale ”Per Maler.” 
Han er daglig gæst i Hulen er og dermed  til at holde omsætningen i 
Humplen på et tilfredsstillende niveau. 
Når han ikke selv har vagt i Humplen træder han gerne til når der 
mangler en afløser. Det samme gælder når der mangler en hjælpen-
de hånd ved et eller andet arrangement. 
Han lever i høj grad op til Formandens motto at man skal være na-
ver af gavn og ikke blot af navn. 
Godt gået Per     Tekst Steen Withen Nielsen 
         

  Kno i Bord til Per Maler.  
 
 

            
 
 
 

1.maj frokost i Naverhulen 2026 
 
Endnu engang afholdt vores klub 1. maj frokost. Vi har 29 forventningsfulde navere som gik til bords 
kl. 12:00. 
Formanden bad Jens ”Læsø” Thorbek om at præsentere frokosten. Der var 12 retter, 2 salgs sild, æg 
og rejer, tun mousse, flæskesteg med sprød svær og rødkål, frikadeller, roastbeef, let røget meget 
mør hellefisk med ægge stand og spinat, varm leverpostej med bacon, tarteletter med kylling og 
asparges, og ostefad. 
Inden vi gik ombord i den lækre frokost sang vi vores nationalsang … Når samlet er vor Naverflok. Så 
skulle der være plads til lidt mere indenbords. 
Da vi nåede til ostefadet var der næsten ikke mere plads, men vi gjorde et forsøg. Velbekomme. 
Efter frokosten kaldte vi madsvendene Jens ”Læsø” Thorbek og Willi Rubin ind til velfortjent tak for 
mad, med traditionen om Famous Grouse Whisky og Naverhip. Tak for mad. 
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   Medlemmers booking ved leje af Hulen eller af besøgstjenesten 

Al henvendelse vedr. besøgstjenesten til booking@naverhulen.dk eller 2726 9000 kl. 10-15. 

Al booking - også for medlemmer - sker via bookingsystem på https://naverhulen.dk 

Priser: kr.75 pr. person med tillæg kr. 50 for weekends. 

Udlejning af Hulen registreres i Bookingsystemet 

Medlemmerne opfordres til så tidligt som muligt at booke deres leje af Hulen 

Bookingsystemet giver nu mulighed for at booke for årene 2026, 2027 og 2028. 

 Alle bookinger vil fremover behandles efter princippet ”Først til mølle”  

Klubben aflyser ikke aftalt udlejning eller besøg. Det betyder at ved arrangementer efter bisættel-
ser giver klubben fortsat gratis leje og gratis kaffe, hvis hulen ikke er booket til et medlem eller 
besøg. Besøgstjenesten har nu eget MobilePay nummer 51503 ”Sneak peek” på ny ufærdig 

hjemmeside: https://naverhulen.cbbweb.dk 

Nye medlemmer! 

Hej svende! 

Bestyrelsen drøfter løbende rekruttering af nye medlemmeVi 

har pt. plads til 34 nye medlemmer. Så gode Naverbroder, 

er der blandt dine venner eller bekendte emner til optagelse 

i vores klub? 

Optagelsesblanket kan fås i humplen.  

Vi glæder os til at høre fra Jer!  

Bestyrelsen orienterer om sygdom og Perleport 
Ved sydom: Medlems sygdom med indlæggelse bedes meddele dette til Naverhulen. 

Giv besked til Humpelmesteren på 5195 1647 (daglig mellem kl. 11 og 16), som så 

Giver besked videre til bestyrelsen. 

Efter udskrivelse fra hospital vil medlemmet modtage et gavekort, der udgør betaling 

For det næste arrangement i Hulen, som han måtte have lyst til at deltage i. 

Dette gavekort vil være personligt, og kan ikke overdrages til andre. 

Perleporten. Når et Medlem forlader os. Bedes de efterladte straks kontakte Naverhulen. 

Der vil altid være en smuk bårebuket fra Naverhulen ved bisættelsen. Hvis det ønskes 

Kan Naverne møde frem med fane og fanevagt. Der er muligt at afholde minde-sammen- 

komst i Hulen umiddelbart efter bisættelsen.   Kontakt bestyrelsen. 
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1Maj 2026.fortsat. 

Og medens frokosten fortsatte i hulen for svendene gik svendinde Kâthe Laursen ude i gården og 

plantede blomster i bedene og potter. Godt gået Käthe 

 
Nestor – Jørgen Verner er fyldt 80 år 

Fredag den 13. marts fyldte Jørgen Verner 80 år  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Foto af Nestor fra Nestors bænk i Hulen  .       Der blev serveret lækre sandwich.                  
Søndag den 22. marts overraskede Jørgen alle  de tilstedeværende i Naverhulen med et flot sand-
wich bord. Meget lækre sandwich med forskelligt indhold som var lavet og leveret fra ”Cafe Dix”.    
Jørgen meddelte at der var ”fri bar” med udskænkning af vin, øl og vand fra kl. 13-16. Der var ca.16 
deltagere og de havde en meget fin søndag eftermiddag. Mange tak til Jørgen Verner for dette initiativ 
med beværtningen. Godt gået! Der blev også lejlighed til at afprøve Jørgens evner i op til flere klør 
bonde spil. Fotos: Bo Nielsen og Brian Drejer med Brians mobilos.         Tekst ved Skriverkarlen.  
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    v/Lis og Johnni Frost 
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  Pokalskydning-
Den årlige Pokalskydning fandt sted på Kristi Himmelfarts 

dag med start KL 1000 Vi var 31 svende og svendinder 

som havde en hyggelig dag. Flaget var hejst, humøret 

højt. Vejret var letskyet, lidt køligt men vi slap for regn. 

  Café Dix leverede smørrebrød til dem som ikke medbragte eget skorpeskrin.  

      Dagens spil omsatte kr. 1.715. Kno Michael Nagel  

    Pokalskydning.     Pilekast Dart. 

Resultaterne af pokalskydningen: 

 Pokalskydning Præmieskydning Pistolskydning Dartspil 

     1, præmie Stefan 1,Præmie Mads 1.Præmie Lukas 1.Præmie Mette 

 2.      ”       Michael 2     ”        John  2.     ”        Mads 2.      ”       Dennis 

 3       ”       Jarl  3     ”         Anders 3      ”        John 3       ”       Finn 

 

 Ringspil  Rafling   Hammerslag 

 1.præmie  Lukas 1 præmie   Mette 1 præmie   Mads 

 2       ”       Line  2      ”         Jørgen        2      ”         Jørgen 

 3       ”       Finn  3      ”         Skurken      3      ”          Lukas 

 

           Rafling 
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Formandens Beretning fra.  

Generalforsamlingen den 26. april 2026 
 

Referat fra Generalforsamlingen kan se på kontoret i hule. 

God dag og velkommen svende,  

Jeg skal gøre mit bedste for at føre os alle godt igennem årets generalforsamling. 

Som altid starter vi med, at synge vor nationalsang ”Når samlet er vor Naverflok”. 

Så Hr. Nestor Jørgen Verner, vil du synge for.      Tak. 

Dagsordenens PKT: 1 – Valg af dirigent – Bestyrelsen Foreslår Per Rasmussen 

Pkt. 2. Beretningen vil ikke blive særlig lang, 

Vi fortsætter her en fin gammel skik, med også her på Generalforsamlingen at mindes de gode naver-
brødre som gik gennem Perleporten – rejste forud/videre i 2025, det var 

Handelsuddannet Henning Hougaard, 23. januar 2025 

Murer Torsten Agger, 02. april 2025 

Glarmester Jørn Jakobsen, 18. april 2025 

Kemigraf Jørgen Rung Christensen, 15. maj 2025 

Tjener Flemming Carl Andersen, 05. juni 2025 

Og indtil nu i 2026 

Matros Henning Orla Jørgensen, 09. marts 2026 

Sælger Palle Kampfeldt, 22. marts 2026 

Læge Jørgen Peter Jensen, 18 april 2026 

Bestyrelsen vil herefter tage udgangspunkt i -   Det sidste års tid  

Bestyrelsen fik flere nye medlemmer ved sidste valg, og vi har benyttet perioden på at finde ind til  

hinandens ønsker, kompetencer og arbejdsfordeling. 

Gamle skikke 

Vi fortsatte også en gammel skik, med Nestor som fører de nye optagelser frem for mestre og svende. 

I min samtale med Flemming Carl Andersen før hans 50-års jubilæum for et par år siden, fortalte han, at 
det var skik og brug i Naverhulen, at medlemmerne rejste sig op i respekt - når formanden kom ind i 

hulen          

Arrangementer 2025 – vi havde de 19 faste arrangementer + et rigtigt godt dialogmøde 21. september. 

Da der er mange emner bestyrelsen ønsker at drøfte med medlemmerne, er der planlagt et medlems-
møde søndag den 20. september, kl. 10:00 

50 års jubilæum – Henning Orla Jørgensen pr. 4. april 2025, blev fejret med en reception for Henning 
den 13. maj. Med en medlemsfrokost for Henning bornholmer 

Lars ¨silketrykker¨ Staunsbjerg og Jes Nielsen stod for en dejlig frokost efter Hennings ønske med flere 
slags laks. 

Henning ringede efterfølgende til formanden, og sagde at han var meget glad og taknemmelig.  

 

Forsøg på Internetsvindel er afværget flere gange henover året. Tak Claus og Bjarne 
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Besøgstjenesten 

Det glæder bestyrelsen, at besøgstjenesten har haft stor aktivitet og kører rigtigt fint, med mange besøg 
henover året. Et meget flot resultat i 2025 og tilskud til klubbens økonomi og drift. Overskud kr. 
165.000. 

Et mål for besøgstjenesten er at kasserer Bjarne Ibsen overtager faktureringen, når regnskabssystemet 
er helt klar. 

Booking foretages alt overvejende via booking@naverhulen.dk og klubbens tlf. nummer. Det har fundet 
sin form, med mål om en forenkling af administration, som kan udføres af flere personer, er nået. 

Besøgstjenesten er altid behjælpelig når medlemmer ønsker at booke vores lokaler, da weekends ikke 
kan bookes via selvbetjening og dagen før- og dagen efter skal spærres, så der ikke kan bookes af 
besøgstjenestens kunder. 

Info.naverhulen.dk besøges 1-2 gange dagligt, og har erstattet protokollen i bog- og papirform. 

Hjemmesiden har i gennemsnit over 300 besøg om måneden, og kalenderen tjekkes 150 gange må-
nedligt. 

Tak til alle i og omkring besøgstjenesten som har givet en hånd med. 

 

MobilePay blev startet op i 2025 

Besøgstjenesten har nu eget MobilePay nummer 51503 

Hulen 34340 

Bestyrelsen har udarbejdet nye fleksible regler for besøgstjenesten, og priserne er justeret efter  

den Besøgsansvarliges anbefaling. 

Besøgsansvarlige har været: Stefan Guldager Jensen og Jan Skovgaard Nicolaisen 

Hjælpere: Kim Korsvig, Per ”maler” Jensen, Jes Nielsen, Lars Løfstedt 

Foredragsholdere: Jarl Eriksen, Jens Fage-Pedersen, Stefan Guldager Jensen, Jan Skovgaard Nicolai-
sen og Ole Ochergreen Hansen.  Ebbe Gyrming har takket af, men hjalp til når vi var presset.  

 

Nye medle/mmer 

Vi har optaget 11 stk. nye medlemmer i 2025. Velkommen, vi glæder os til at I bliver en del af hulens 
liv og giver en hånd med.  Og viser hvordan I er Navere mere af gavn end af navn. 

 

Der er kommet respekt omkring, at vi ikke ryger når der er mad på bordet.  – og rygning kun foregår i 
Schweitzergården og udenfor.  

 

Vi fik udarbejdet et katalog over Årshjul i klubben som hænger på tavlen og i humplen – nye medlem-
mer får udleveret et eksemplar ved optagelsen. 

 

I 2025 fik vi optaget  11 medlemmer. + ofte en løbende venteliste. (Der er også ansøgninger som vi 
afviser) Her har vi besluttet, at hvis der er afvisning ….. så tager bestyrelsen et møde med stillerne.   

År 31.12.2025,   864 medlemmer – 106 år. Gennemsnit 8,15 nye medlemmer årligt. 

Ved 100-års jubilæet var vi 69 år i gennemsnit – lige i øjeblikket er vi 67,2 år i snit. 

Vi er blevet yngre – det ses på forsamlingen   

2 medlemmer er udmeldt, grundet manglende kontingent betaling.  
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Nøgleansvarlig er Bo Nielsen. 

IT drift og udvikling – fik mange nye muligheder i 2025 

Ny hjemmeside er på plads – Claus foretager rettelser til hjemmesiden. Og tak til Ebbe Gyrming for 
korrekturlæsning. 

Info.naverhulen.dk Her finder du oplysninger om klubbens drift, love, regler mm. 

Nyt Bookingsystem – udviklet af Claus Birch. Du kan booke frem til 31.12.2028. 

Wi-Fi i Tingstuen og Hulen – gennemført med Claus Birch ved roret og med hjælp fra Lukas Mark Sø-
rensen omkring ledninger og bokse. 

Projektor og lærred – i gang med at blive vurderet og besluttet 

IT ansvarlig for PC, printer/ er Per Rasmussen. 

Per sørger også for at gamle dokumenter mm. lægges i Elektroniske mapper, så de vil kunne findes 
fremover.  

Webmaster er Kurt Jørgensen – medlemsdata samt medlemskartotek. 

Her og nu. 

Vores økonomi var tilfredsstillende i 2025, med et lille overskud på 13.496. 

Regnskabet gennemgås af kasserer Bjarne Ipsen under pkt. 3. 

Vi besluttede en lille kontingentstigning på 200 kr. om året fra 1.1.2026. 

Huslejen på lejligheden er justeret pr. 1.4.2026. 

Indtil videre er der ikke foretaget prisstigninger på drikkevarer eller stigning på arrangementspriserne. 

Stor ros til vores kasserer Bjarne Ipsen, for det kæmpe store arbejde som fortsat pågår med at føre 
vores regnskaber ind i digitaliseringsalderen, leve op til ny årsregnskabslov samt ikke mindst indførelse 
af økonomisystemet Uniconta – og arbejder med splitmoms og budget som efter planen vil blive frem-
lagt på Generalforsamlingen 2027, og der har vi så tillige to fulde år med vores økonomisystem som 
grundlag for budgettet. 

Humpelmestre, indkøbsansvarlig og bygningsansvarlig  

Overhumpelmester er Finn Jensen. 

Nyere Humpelmestre – Per Jensen, Bo Nielsen og H.C. Petersen (vi kan godt bruge flere) 

Indkøbsansvarlig Arne Pedersen, for alt andet end drikkevarer til Humplen. 

Bygningsansvarlig Bo Nielsen 

Arne Pedersen og Ørn Simonsen deles om opgaven som Skramleriforvalter 

Søndagsåbent 

Nyt initiativ fra Brian Drejer og Bo Nielsen er også med. Det er en stor succes. Tak 

Beklædning til humpelmestre, hjælpere og madsvende samt fanebærere, og formanden til bisættelse er 
nu faldet på plads. Tak til Brian som tog over til sidst. 

Tak til Søren ”sav” Nielsen for mangeårig opgave som Skramleriforvalter 

Rengøring og oprydning af kontoret 

Niels Strand Nielsen ryddet op og gjort rent. Tak.  

Ny rengøringsmedarbejder – Susanne ansat pr. 1. april 2025 og Kate er afløser. 

+ Ulykkesforsikring, gælder også for klubbens arbejdende svende  
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 Rengøring af hulen 10. marts. 17 deltagere til en arbejdsom men hyggelig dag. Her tog Brian Drejer 
over og det blev en fin dag. 

Der var røster om, at der brude gøres hovedrent to gange om året. 

.1. maj frokost. Her står Jens ”Læsø” Thorbek for frokosten. 

Pokalskydningen 14. maj. Her står Steen Backe for smørrebrød, og så kan du selvfølgelig medtage 
eget skorpeskrin. 

Herudover vil der være diverse spil og Pokalskydning.  

Skovtur 2026 

Skovturen er 20. juni. Glæd jer til endnu en spændende Skovtur i år går turen til Hundested Havn, Hvor 
vi skal se på sandskulptur festival med værker fra 14 forskellige lande. For første gang i mange år er 
det ikke Ebbe som vil stå for dagen. 

Tilmelding kommer i maj måned. 56 pladser. Ørn planlægger pitstop. 

Tak Ebbe, for mange gode ture gennem årene. 

Næste Hulemøde er 03. juli – pt. 2 optagelse. En læge og en maskinsnedker. 

Er der nogen madsvende som vil lave stegt flæsk med nye kartofler og persillesovs? 

Fremadrettet skal bestyrelsen indstille til medlemmerne, at spørgsmål og undren omkring bordet i 
Schweitzergården, eller hos medlemmer i almindelighed ……. …… ….. meget gerne må stilles til besty-
relsen så vil i få det rigtige svar!  

Medlemmer kan også orientere sig i referaterne fra bestyrelsesmøder. Blå mappe. 

OG som noget nyt har bestyrelsen besluttet, med teknisk hjælp fra Claus Birch, at vi har lagt love, reg-
ler, regnskaber, referater fra diverse møder på info.naverhulen.dk 

Spise gavekort – i stedet for snaps er indført til medlemmer retur fra hospital. 

Besøgstjenesten – nye roller i teamet drøftet 9. januar 2026 

Besøgsansvarlig rollen varetages af Claus Birch og Kasserer med reference til bestyrelsen. Der var 56 
besøg i 2025 og vi har pt. 26 forudbestillinger for 1. halvår 2026 + 10 til 2. halvår. Årsforventning er en 
nedgang på 20%. (-lørdag) 

Besøgstjenesten giver et meget væsentligt bidrag til klubbens økonomi. 

Vært, Ole Ochergreen Hansen. Per «maler» Jensen indgår tillige i det koordinerende arbejde. 

Foredragsholdere,  Jarl Eriksen, Jens Fage-Pedersen, Ole Ochergreen Hansen og Stefan Guldager 
Jensen. (vi kan godt bruge flere) 

Hjælpere Kim Korsvig, Lars Løfstedt (vi kan godt bruge flere)  

TAK til Jer alle for det store arbejde i udfører for klubben. 

Tak til Jan Skovgaard Nicolaisen for din indsats for klubben, som besøgsansvarlig. 

Hulens økonomi, endte i 2025 med et mindre overskud på kr. 13.496. 

Hvis vi ikke havde Besøgstjenesten havde det set meget anderledes og negativt ud for økonomien i 
vores klub. 

Klubben har fortsat brug for at der kommer flere medlemmer, og dermed mere gang i økonomien. Vi 

har plads til 35 flere.  
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Nordsjælland største udvalg af fliser og tilbehør til badeværelset. 

 
Besøg os på Fabriksvej 23, 3000 Helsingør. Tlf. 49253343 

.  

Gilleleje-Steen fyldte 80 år! 

 

 

 

Lørdag den 6. juni 2026 var det 80 år siden Steen Withen Nielsen bedre kendt som Gilleleje-Steen - 

lod sig føde. På hele fødselsdagen var han vært ved gratis udskænkning af øl til svendene i Hulens 

åbningstid. En meget flot gestus. Desværre tillod helbredet ikke Steen til selv at være til stede i Hulen 

på dagen. Skål og tillykke med fødselsdagen Gilleleje-Steen.    Skriverkarlen.  
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Fortsat fra side 17 

Lokaleudlejning – to priser. 
Åbent Hus her fastsættes rengøring til kr. 1.250. + 500,00 kr. i selve lejen. 
Medlemmers leje af Hulen til egen fest eller arrangement fastsættes til 1.250 kr. til rengøring + kr. 800 
i leje. 
Almindelige øl og vand kan købes til klubbens almindelige indkøbspriser pt. kr. 6. Alle øvrige drikke-
varer er til klubbens salgspriser. 
Foreninger som lejer sig ind betaler almindelig fuld pris for drikkevarer.  
De nye priser er indført ved udlejning fra den 1. januar 2026. 
Besøgstjenesten og prioriteringer 
Bestyrelsen har besluttet og valgt en tydelig prioritering omkring leje og lån af lokalerne herinde i 
selve Hulen. 
Denne prioritering og synliggørelse sker for at sikre klubbens aktiviteter og medlemmers leje. Hos 
Besøgstjenesten hvor besøgende ofte bestiller måneder i forvejen, og betaler i forvejen, for at sikre 
sig i forhold til besøget, deltagere, bus, mad osv. 
Det er ikke rimeligt at en bus fra Jylland med 56 gæster eller 25 veteraner ikke kan regne med deres 
besøg. 
 
Dødsfald ved vi aldrig hvornår sker, det sker ofte indenfor 8-14 dage der skal være en bisættelse. VI 
kan ikke være et seriøst besøgssted for klubber, organisationer og busselskaber, hvis vi ringer og 
melder afbud med få dages varsel når der er bestilt flere måneder i forvejen, og der betales forud. 
Vores betalingsbetingelser siger, at ved bankoverførsel skal vi have pengene 3 dage før besøget, der 
dog efter aftale også kan betales på dagen via MobilePay. Der faktureres typisk 8 dage før besøget, 
så snart de besøgende har meddelt faktisk antal besøgende og har bestilt bespisning. 
I al almindelighed forudbetales via bankoverførsel til tiden.  
 
SÅ for det første måtte en Generalforsamling ønske en anden vej end bestyrelsen prioriterer har det 
konsekvenser for bestyrelsen, og for det andet vil besøgende holde op med at komme, hvis en aftale 
ikke er en aftale hos Naverne i Helsingør. 
 
Første prioritet er klubbens arrangementer 
Anden prioritet er udlejning til medlemmer 
Tredje prioritet er Besøgstjenesten 
Herefter fjerde prioritet gratis lån og kaffe til bisættelsesarrangement 
 
Besøgstjenestens kalender er nu åben for aftaler indtil 31.12. 2028. 
Begrænsninger er dagen før og dagen efter et Hulearrangement og lørdage samt søn- og helligdage. 
Ligeså for medlemmers leje af Hulen. 
 
Besøgstjenesten er selvfølgelig behjælpelig med at få tingene til at falde på plads på bedste måde, 
og kan i forbindelse med dødsfald afsætte flere tider i kalenderen. 
 
DOXA FILM BUREAU – samarbejdspartner i et kulturelt projekt i grænselandet, som handler om 
håndværk, navere og undervisning af 4-6 klasser. Ebbe Gyrming udarbejdede et fint overblik til bu-
reauet, og de blev venligt henvist til Ribe Naverklub som fortsat sender folk på valsen efter gamle 
skikke, og så ligger det jo tæt på grænselandet. 
 

Søndagsåbent er et fint initiativ – tak til Brian Drejer og Bo Nielsen. 

Teamet holder velfortjent sommerpause 31. maj – 6. september. Tak for sæson  
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Klør Bonde Skole – tak for et fint medlemsinitiativ fra Jørgen Verner og Ebbe Gyrming. Sommerpause 
31. maj – 6. september. 

Det næste års tid  

Klubben kan være på vej ind i normal drift. (hvis man kan kalde os normale)   

Vi har selvfølgelig vores i år 20 arrangementer. 

Justering af bestyrelsens arbejdsfordeling 

Nye Bingo regler / lovgivning skal vi have styr på. 

Medlemsmøde 20. september 

Der er mange emner som presser sig på, og som bestyrelsen ønsker at drøfte,  

Varmepumpe 

Besøgstjenesten 

Hovedrengøring – 2 gange årligt ? hvem tager ansvar for det? 

Fester og madlavning til vores arrangementer – hvordan organisere? Ansvar? 

Orientering om Budgetarbejde 

Bingo regler / lovgivning 

Flere invitationer til bestyrelsesmøder f.eks. humpelmester, køkkenansvarlig / festplanlægger / madlav-
ning 

Nye belægninger i gaden og mulighed for Fjernvarme vil blive en mulighed fremover. Kommer efter de 
midlertidige kommunale planer i 2033. 

Varmepumpe arbejder vi med i samarbejde med Bo Nielsen, og da det er en større investering vil vi 
medtage emnet på medlemsmøde. 

Vedligeholdelsesansvarlig Bo Nielsen – mest muligt ved eget arbejde 

Gulvet i Hulen – repareres i sidste uge af juli måned efter planen. Klubben er åben. 

Lars Løfstedt og Bo Nielsen 

Oplæg om eventuelt nyt varmesystem drøftes i den kommende tid (Varmepumpe) grundet stigende 
gaspriser og ikke mindst mulighed for mindre driftsudgifter. 

Glædeligt at madsvende byder sig til 

1. maj frokost, Jens ”Læsø” Thorbek og Willi Rubin 

14. maj Pokalskydning – smørrebrød fra Steen Backe eller eget skorpeskrin. Hvem står for dagens spil 
mv.? 

Åbent Hus 23. maj Per Toft 60 år+ Milepæl (Finn Jensen har fået sølvnål) 

Åbent Hus 30. maj Claus Birch 70 år 

ØL på dagen 6. juni Steen Withen Nielsen 80 år (bliver med øl grundet Steens sygdom) 

20. juni Skovtur – Hundested Havn (Jan og Ørn) 

3. juli Hulemøde – Jes Nielsen, Lars ”silketrykker” Staunsbjerg m.fl. 

15. August Grill i Navergården – Grill-Team, Jes Nielsen, Lars silke m.fl. 

20. September – medlemsmøde en del emner til drøftelse 

2. Oktober Hulemøde – Måske Morten Jakobsen og  

6. November Mortens And – Jens ”Læsø” Thorbek  

21. November Julefrokost - MANGLER  

HUSK at tilmelde dig rettidigt til vores arrangementer via MobilePay 34340. 

          Fortsætter side 22.  
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Palle Kampfeldt er gået i forvejen.Vor gode Naverbroder Palle Kampfelt 

er søndag den 22. marts 2026 afgået ved døden.Palle var født 6.april1954, 

og blev således 71 år. Palle blev optaget i Naverklubben den 01. juli 2022. 

      Ære være Palle Kampfeldts minde!  

 

 

 

 

                           Jørgen Peter Jensen er gået i forvejen. 

Vor gode Naverbroder Jørgen Peter Jensen er Lørdag den 18. april 2026 

afgået ved døden. Jørgen var født 02. januar 1943 og blev således 83 år. 

Jørgen blev optaget i Naverklubbenden 01. oktober 2004.                      

Ære være Jørgen Peter Jensen minde!  

 

 

 

 

  Steen Withen Nielsen er gået i forvejen. Vor gode Naverbroder Steen  

Withen Nielsen er lørdag den 13. juni 2026 afgået ved døden. Steen var  

født 06. juni 1946, og blev således 80 år. Steen blev optaget i                 

Naverklubben den 05.oktober 2012.      

   Ære være Steen Withen Nielsens minde! 
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På falderebet: 

TAK   Til musik og sang ved vores fester, arrangementer og åbne huse.  

Til Jan Skovgaard Nicolaisen som tog stafetten som besøgsansvarlig. 

Til Madsvende, grillmestre, sildemestre og hjælpere 

Til redaktionen af Naven, for et flot blad og ikke mindst Skriverkarlen Ebbe Gyrming for mange artikler 
til bladet. Tak til Steen Withen Nielsen for dit virke som fotogranf for bladet. Ny fotograf søges. 

OG til Ebbe Gyrming for opdatering af vores Katalog over traditioner i Naverhulen 

Til bestyrelsen for jeres store arbejde i året som gik. 

Slutteligt tak til besøgstjenesten, og alle som i stort og småt har givet en hånd med, i og for, vores fan-
tastiske klub.  Vis altid at du er Nav, mere af gavn end af navn. 

Det var ordene, ………………..   Dirigent:  

Referatet fra  generalforsamlingen. Findes på http://info.naverhulen.dk 

Humpel og humpelmester?? 

– hvad er baggrunden for ordene? 
Skriverkarlen kom forleden dag ind i Hulen lige efter et besøg af gæster med orientering om de farende 
svende og spisning. Jarl Eriksen og Lars Løfstedt havde  leveret underholdning med musik og sang for 
gæsterne. 

Skriverkarlen blev straks spurgt om udtrykket humpel og deraf humpelmester.  

Det var gæsterne der havde spurgt ude at få et svar. Brian Drejer havde sendt en sms med spørgsmå-
let til Skriverkarlens mobilos. Det havde Skriverkarlen ikke set. 

Svaret kom prompte: Humpel et plattysk udtryk for humle som bruges ved ølbrygning. 
Både på tysk og dansk hedder planten humle.  

Skriverkarlen har gennem tiderne læst utroligt meget om de farende svende herunder 
deres ophold på svendeherberger og svendehjem samt i lokale klubber for farende 
svende rundt om i Europa. Her har han læst at ”humpel” er et plattysk udtryk for humle 
(underforstået øl) og den person som bestrider hvervet som udskænker kaldes 
”humpelmeister” altså ”humpelmester”. Så vidt så godt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Humle vokser vildt i Danmark. Humle er en slyngplante. Den dyrkes i mange lande til brug i industrien. 
Den dyrkes på tråde der er spændt ud mellem træstammer på størrelse med telegrafpæle. Humleplan-
ten har 6-8 meter lange stængler. Humle anvendes til mange formål. Ud over ølbrygning til medicin og 
smags stof. 

Rest  materialet efter ølbrygning kaldes ”mask” og er et proteinrigt spildprodukt. Bryggerierne sælger 
mask til landbruget som dyrefoder.     Skriverkarlen i maj 2026. 
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Claus Birch fyldte 70 år den 26. maj 2026 

 

 

Klubbens ”altmuligmand” Claus holdt åbent hus 30. maj 
Klokken 14 samledes mange af Claus` gæster sig i Naverhulen sammen med et større antal naver 
brødre. Der var venlig udskænkning at øl, vand og vin. i humplen af Per ”Maler og H.C. som humpel-
mestre. Lidt senere samlede Claus alle for at give en kort introduktion af Naverklubben og dens ejen-
dom. En repræsentant for arkitekterne for dagens spændende servering præsenterede menuen. Samt-
lige navere begav sig til Tingstuen under ledelse af næstformand Bo Nielsen til et forberedende møde 
før indmarch. Der var øl til stemmebåndet og vi prøvede sangen ”Vi håndværkssvende”. Så var der 
indmarch med hjælp fra en harmonika spiller og sang i Hule,  

Bo Nielsen holdt så en meget fin tale for Claus som han hav-
de skrevet på baggrund af personlige oplysninger fra formand 
Michael Nagel og sluttede med et ”naver hip”. Gæsterne var 
begejstrede for både indmarchen og talen og kvitterede med 
taktfast applaus. Maden var meget overraskende i sin kreati-
vitet og der blev virkelig 
trængsel ved buffeten på bor-
det ved kaminen. Klokken 16 
var der musikalsk underhold-
ning til den gode stemning i 
Hulen og i gården som blev 
flittigt benyttet i det gode, lune 
sommer vejr. 

 

 

 

               Bo`s tale til Claus. 

 

Der blev også serveret kaffe og en fantastisk fød-
selsdags kage fremstillet af 

”den frivillige bager” Per ”Bager” Toft. Meget læk-
ker og den blev spist op! 

Tak til alle, der på forskellig måde var behjælpelig 
ved arrangementet   

Kortfattet indhold af næstformandens tale: Claus 
blev født i København 1956 og døbt i Gilleleje 
Kirke i 1857. Claus blev uddannet som pædagog 
på seminarium og uddannede dig også til IT-
system-tekniker. Claus flyttede til Helsingør i 2016 
og blev optaget i Naverklubben i 2023 som berejst med ophold og arbejde i Irland, England og Italien. 
Claus er et meget aktivt medlem i Klubben og involveret i praktiske løsninger på mange forskellige 
områder. Der af navnet ”altmuligmand” som skal opfattes meget positivt. Claus er en livsnyder, altid 
meget hjælpsom og altid i godt humør.     Tekst og fotos Skriverkarlen.  
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Klosterpiben  
Sudergade 34 3000Helsingør 

Piber og Pibetobak Special cigarer 
Fast lavpris på vin 

ONLINE Tips og Lotto 
Tlf, 49 21 03 92  

Www.klosterpiben.dk 
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Skovturen 2026. 

Hundested Sandskulptur Festival 

Skovturen var arrangeret af bestyrelsen med sekretær Jan Ibsen som arbejdskraft. 

Der var 32 svende, svendinder og enker. 

Rullende humpelmestre var ”Jensen & Jensen” (Finn og Per ”Maler”. 

Turen ud og besøget: 09.30 bus afgang fra opsamlingsstedet med kurs mod Hundested. Som rute blev 
valgt en strandvejs tur. Solen skinnede men i Dronningmølle kom der en kraftig regnbyge. I Tisvildeleje 
holdt vi pit stop ved kiosken som har toiletter. Humplen var åben for salg. Ved ankomsten til Hundested 
Havn kørte bussen helt hen til pladsen med sandskulpturene. Vi fik en kort orientering om baggrunden 
for festivalen og for arbejdet med at udføre skulpturerne i et produkt af sand kaldet ”skulptur sand”. Vej-
ret var utroligt varmt så orienteringen var kort. Så vi gik at besigtige skulpturerne. 

Kl. 13 tog vi plads i det lokale hvor vi skulle spise frokost og vi fik en præsentation af dagens frokost 
sammen sætning som var:2 slags sid med karrysalat og røget laks fra Havnens røgeri med urtecreme 

efterfulgt af fiskefilet med remoulade og citron skive og derefter varm leverpostej med knasende topping 
og hjemmelavet hønsesalat 2 slags ost (skivet og brie) med friske jordbær Alt var meget delikat, veltilla-
vet og rigeligt. Var der mangler kunne man få supplement. Alt blev serveret ved bordene af et megen 
venligt personale. I baren var der mulighed for at købe drikke varer som vand, vin, øl Og flere slags 
snaps som blev udskænket ved bestilleren plads. Efter spisningen blev der sat kaffe frem til selvbetje-
ning sammen med en meget lækker kage. Det var en såkaldt ”rabarber crumble”. 

Personalet ved spisestedet fortjener megen ros for god mad og venlig betjening. 

Musikalsk indslag: Ved spisningen var der musikalsk indslag. Jarl og Jan på harmonika og Jarl sang 
sammen med Ørn. Der var flere indslag. En musikalsk hilsen til spisestedet med ”Den lille cafe på Hav-
nen” så ”Vejen til havnen” og til sidst ”Minderne”. Meget fint initiativ. Tak til Jarl, Jan og Ørn. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hjemturen med pit stop: Kl. 16.00 startede vi på hjemturen og kørte via Hillerød til et pit stop og til    
Helsingør. Der var efterslukning i Hulen for dem der havde lyst. 

Hele skovturen var en succes og det skyldes det fine forarbejde som sekretær Jan Ibsen havde lagt i 
planlægning og forberedelse. 

Skovturen 2027 er (nok) lørdag den 19. juni til ? Ideer efterlyses. 

    Tekst og fotos: Samarbejde mellem Fedder og Ebbe (Skriverkarlen)  
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Arrangementer 2026    

Arrangement           Dato                  Traktement        Bemærkning               

 Hulemøde, juli kvartal Fredag d. 03. juli, kl. 17.00      Menu  Madsvende 

 Grill i Navergården / musik  Lørdag d. 15. august, kl. 16.00       Grill  Madsvende 

 Hulemøde, oktober kvartal  Fredag d. 02. oktober, kl. 17.00      Menu  Madsvende 

 Mortensaften   Fredag d. 06. november, kl. 18.00  Andesteg Madsvende 

 Bingo 1            Søndag d.15. november, kl. 13.00 Kaffe + kringle   

 Julefrokost            Lørdag d. 21 .november, kl. 12.00  Koldt bord  Madsvende 

 Bingo 2                      Søndag d. 29. november, kl. 13.00 Kaffe + kringle   

Børnejuletræ   Onsdag d. 09. december, kl. 16.00 Pølser + Godteposer   

Julestue   Tirsdag d. 24. december, kl. 12.00  Gløgg + æbleskiver   

Nytårskur                  Tirsdag d. 31. december, kl. 12.00  Champagne + kransekage   

Ret til ændringer forbeholdes. Flere arrangementer kan også forekomme på medlemmernes 
initiativ se bagsiden.                               

PBV Formanden 

 

Hundested Sandskulptur Festival 

 

  .  
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 FØDSELSDAGSLISTE 3. KVARTAL 2026 

HJERTELIG TILLYKKE 

Juli  

Dato Fornavn  Efternavn     Bem   Fødselsår 

03 Kjell     G  Nilsson  1949 

4 Jørgen     Hansen     1943 

5 Hans    C  Petersen                  1965 

08 Per     Rasmussen  80 1946 

10 Peter A  Seitzberg  1942 

12 Jan C  Korsaa          80       1946 

13 Frank       Meisner                     1959 

15 Kim     Korsvig    1953 

19 Peder     Danielsen    1943 

20 John     Ottesen  1963 

25 Finn     Jensen    1953 

28 Brian      Drejer   1964 

30 Stefan      Guldager  1958 

August  

Dato Fornavn    Efternavn   Bem  Fødselsår 

11 Sten      F  Backe           1974 

12 Peter      R Jeppesen     65 1961 

12        Dan               Rasmussen         1953 

18        Ege           H  Lange                  1949 

18 Michael     B  Johansen 1968 

21 Olaf          Jørgensen    80 1946 

23 Kurt          Jørgensen      1955 

24 Lars               Larsen                 1964 

25 Frank           Jensen   1948 

31 Erik          Thomsen   1957 

September  

Dato Fornavn     Efternavn  Bem  Fødselsår 

04 Bjarne P    Svendsen    70   1956 

17 Torben  E    Hansen       1944 

18 Kim        Andersen     70   1956 

20        John            Kristiansen               1953 

21 Jan  E    Ibsen     1958 

23 Arne        Pallesen     75    1951 

25 Ove  A    Jørgensen     90       1936 

25 Per  K    Jensen     70    1956 

 

God Sommer! 
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           Opslagstavle! 

 Husk! 

15 August Grill i Navergården. 

Medlemsmøde 20. september, kl. 10:00  

 


